



HÍRADÓ

Meghívó

Ceglédbercel Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önöket

**'56-os megemlékezésére,
2018. október 23-ra**

Programok:

- 08:30** Ünnepi szentmise a Római Katolikus Templomban
Török József polgármester ünnepi gondolatai, köszöntője
- 09:30** megemlékezés A Római Katolikus Templom előtti kertben
Himnusz
Koszorúzás az '56-os forradalom tiszteletére állított kopjafánál
Szózat



MEGHÍVÓ

a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2018. október 27-én 19 órai kezdettel a Művelődési Ház és Könyvtárban tartandó

SVÁB BÁLBA a SCHÜTZ ZENEKARRAL



Belépődíj: 2.000 Ft/fő 18 év felett.

18 év alatti gyermekeknek szülői kísérettel ingyenes.

A bevételt az Egyesület tánccsoportjaira fordítjuk.

Támogatójegy: 500 Ft FŐ TÁMOGATÓNK:

Jegyelővétel és asztalfoglalás:

Művelődési Ház és Könyvtár nyitvatartási idejében, Pálné Baumann Olga fodrászatában, és a 100 Forintos Üzletházban.

Büfé, tombola, TOTÓ. Jöjjön el és éljük át újra a tavalyi bál fergeteges hangulatát!

Ceglédbercel Község Önkormányzata és Ceglédbercel Német Nemzetiségi Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt

a 2018. november 4-i

FALUNAPI rendezvényre

PROGRAM:

- 16.00** Emlékezés egy szál virággal a Malenkij Robot Emlékműnél (Eötvös József Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola és AMI)
Török József polgármester úr emlékező gondolatai
Fáklyás menet a Pesti úti kerékpár úton
- 17.00** Szentmise a Római Katolikus Templomban (idegenben elhunytakért)
- 17.45** Mécsesgyújtás az idegenben elhunytakért a II. Világháborús emlékműnél
- 18.15** Ünnepség a Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár nagytermében
- Himnusz, Magyarországi Németek Himnusza
 - Polónyi Péter a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megemlékező gondolatai
 - Ünnepi műsort adnak a kitelepítettek és a meghurcoltak tiszteletére a Ceglédberceli Eötvös József Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola és AMI tanulói, a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kórus, ceglédberceli Freude Kapelle fúvószenekar és Plutzer Gábor
 - Ceglédbercelért és „Ceglédbercel közszolgálatáért” kitüntető díjak átadása



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ceglédbercel Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2018. szeptember 26-án tartotta munkaterv szerinti ülését, melyen Török József polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az elmúlt ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről:

Török József polgármester:

Utolsó munkaterv szerint ülésünket 2018. augusztus 28-án tartottuk.

Szeptember 3.

Az általános iskolában a tanévnyitót követően megkezdődött a 2018-2019-es tanév.

Szeptember 8-9.

Nagykátán a TápíóFeszt hagyományörző és gasztronómiai-kulturális fesztivál keretében megrendezték a közmunkaprogram kiállítását. Bemutatásra kerültek a közmunkaprogram keretében a településen megvalósult beruházások. A kiállításon részt vett a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal három dolgozója, akik a nemzetiségi hagyományokat ápolva sváb ruhába öltöztek, mellyel nagy sikert arattak.

Szeptember 13.

Tó és a Tórét utca műszaki átadása megtörtént.

A folyó beruházásokról az alábbi tájékoztatást adom:

- Gyermekorvosi rendelő kivitelezése folyamatos. Felkerültek a gerendák, hétvégén zsaluzásra és beöntésre kerül a födém. Ezt követően készül el a tetőszerkezet és a belső válaszfalak felhúzása. Október 8-i héten elkezdődnek a gépészeti munkálatok.
- Ceglédbercel, Petőfi út 1. sz. alatti tálalókonyha korszerűsítéséhez a konyhai eszközök megérkeztek, a gépek elektromos hálózatának kialakítása megtörtént. Az új székek és asztalok is hamarosan megérkeznek.

Közmunka programban dolgozó kollégák (mezőgazdasági program, fűkaszálás, parkok gondozása, vizesblokk és járda építés) feladataikat ellátták.

„Segítő Kezek az Aktív Évekért” Infokommunikációs időszüneti program keretében személyi változások történtek. Három ceglédberceli lakos foglalkoztatásával valósul meg az országos közmunkaprogram.

Első napirendi pontban a Képviselő-testület elfogadta a BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. vízi-közmű szolgáltatásról szóló tájékoztatóját, és jóváhagyta a 2019-2033. időszakra Ceglédbercel közműves ivóvízellátására, valamint közműves szennyvízelvezetés és tisztításra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervét.

Második napirendi pontban a Képviselő-testület megtárgyalta a SANAMED Nonprofit Kft. idősellátással kapcsolatos bejelentését. Felhatalmazza a polgármestert az idős ellátás (2019. január 1-től folytatott) jogi és szervezeti kereteinek kidolgozására, a Humánszolgáltató Társulással való egyeztetésre, valamint az ellátással kapcsolatos költségvetési előirányzatok, költségvetési koncepcióig történő tervezésére.

Harmadik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőok-

tatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázat 2019. évi fordulójához.

Negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület tárgyalta az önkormányzati utak kezeléséhez állapotjavításához, karbantartásához szükséges munkagép beszerzését.

Ötödik napirendi pontban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Ceglédberceli Faluvédő és- Szépítő Alapítvány kérelmének helyt adva engedélyezi 2018. szeptember 30-án a Ceglédberceli Hagyományörző és Szüreti Fesztivál Szabó Pál Szabadidőparkban történő megrendezését.

Hatodik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Ceglédberceli Hagyományéltető Ifjúszegyesület kérelmének helyt adva engedélyezi 2018. október 21-én a távcéllövő verseny Szabó Pál Szabadidőparkban történő megrendezését.

Hetedik napirendi pontban a Képviselő-testület a START közmunkaprogram mezőgazdasági programjáról szóló beszámolót megismerte.

Nyolcadik napirendi pontban a Képviselő-testület jóváhagyta a Nemzeti Közművek Áramszolgáltató Zrt-vel a villamos energia beszerzésére vonatkozó szerződések megkötését.

Kilencedik napirendi pontban a Képviselő-testület elfogadta a Ceglédbercel Vasút utca 2. szám alatti fogászati praxisban a helyettesítési rend változását.

Tizedik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy „Okos megoldások- Modern falu” program keretében „okos” közvilágítási technológia alkalmazására és elektromos töltőállomás telepítésére pilot programot valósít meg, az Invitech Solutions Zrt-vel együttműködésben kísérleti jelleggel, várhatóan hat hónapos időtartammal.

Tizenegyedik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Magyarországi Német Ének- és Tánckarok Országos Tanácsának 2018. november 17-én tartandó „Családi Zenekarok Találkozója” program megrendezéséhez 127.000 Ft támogatást biztosít, az általános tartalék terhére.

Tizenkettedik napirendi pontban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy „Ceglédbercel a legjobb hely” kisfilm pályázatra beérkezett munkát jutalomban részesíti, valamint „Ceglédbercel a legjobb hely” fotópályázatot hirdet.

Egyebek napirendi pontjában szó volt

- A 2018. szeptember 30-án tartandó Ceglédberceli Hagyományörző és Szüreti Fesztivál programjairól.

Kérdések, Interpelláció napirendi ponthoz észrevétel nem érkezett.

Zárt ülés keretében a Képviselő-testület

- döntött „Ceglédbercelért” díj és „Ceglédbercel Közszolgálatáért” kitüntető díjak adományozásáról
- döntést hozott az önkormányzati tulajdonú földterületek értékesítéséről
- a lakossági beadványt megtárgyalta.

Ceglédbercel, 2018. október 4.

*Török József s. k.
polgármester*

Felhívás- Tájékoztatás

Tisztelt lakosság, tisztelt megemlékezők!

2018. 11.01-én 11:00-tól a jármű és gépjármű forgalom elől lezárásra kerül a Temető utca, kérem a tisztelt megemlékezőket, hogy a Szél utcai nagy parkolót használják járművek és gépjárművek elhelyezésére. Természetesen, akinek van érvényes mozgás korlátozást igazoló engedélye annak kollegák segítenek a Temető utcára a behajtásban. Továbbá kérjük önöket, hogy a környező utcákban maradéktalanul tartsák be a KRESZ és a helyi parkolási szabályokat a baleset, anyagi kár és a torlódások elkerülése érdekében. Fokozottan vigyázzanak, értékeikre ne hagyjanak értékes tárgyakat a járművek-gépjárművek kívülről jól látható helyein őrizetlenül a síremlékein vagy annak környékén az esetleges szabálysértés és bűncselekmények megelőzése érdekében. Kérdés-kérés segítségnyújtás kérésében forduljanak a szolgálatot teljesítő egyenruhás kollegákhoz. Együttműködésüket köszönjük Krecsák Attila/elnök 06709344467/

BURSA HUNGARICA

„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Ceglédbercel Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja 2019. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók számára a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévére vonatkozóan.

A pályázat rögzítési és benyújtási határideje: 2018. november 6.

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Ceglédbercel Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2019. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó hátrányos szociális helyzetű fiatalok számára.

A pályázat rögzítési és benyújtási határideje: 2018. november 6.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER- Bursa rendszer) **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése : <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni! Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzatnál (7.sz. iroda) kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.

Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy az adatlap kitöltéséhez és kinyomtatásához szükség esetén a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási időben segítséget nyújt.

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. október 1-én tartotta ülését.

Első napirendi pontban a CNNÖ 2018. évi költségvetés előirányzatainak módosítását fogadta el.

Második napirendi pontban a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját tárgyalta és döntött az elfogadásáról.

Harmadik napirendi pontban a Ceglédberceli Eötvös József Nyelvtanító Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötéséről döntött.

Negyedik napirendi pontban Ceglédberceli Általános Művelődési Központ Napsugár Tagóvodája és Alma Bölcsődéje és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megkötéséről döntött.

Ötödik napirendi pontban pályázat kiírásáról döntött a nemzetiségi óvodapedagógusok képzésének támogatására.

Egyebek napirendi pontban szó volt a 2018. szeptember 30-án megtartott Szüreti felvonulásról és a szüreti rendezvény programjairól.

Ceglédbercel, 2018. október 2.

Polónyi Péter sk. CNNÖ elnök

Anyakönyvi hírek

2018. szeptember hónapban házasságot kötöttek:

Berényi Szilvia és Scherf István András

Elhunytaink:

Peszeki Sándor 68 év Arany J. u. 11. ,

Potóczki Jánosné 88 év, Liget u. 9.,

Méhész Pál 55 év, Pesti út 121.,

Kancsár Ferenc 64 év, Iskola u. 26.



ELKÖLTÖZÖTT AZ ORVOSI ÜGYELET

a Kossuth F. u. 17-ből

A RÁKÓCZI ÚT 51-55. SZÁM ALATTI ÉPÜLET FÖLDSZINTJÉRE

(a Tömörkény Patika vasútállomáshoz közeli régi
üzlete)

Telefonszám: 06-1/301-6969; 104; 112

Szóbeli tanácsadásra használható telefonszám:
06-20/983-9269

Az anyatej fontosságát figyelembe véve egy kedves emléklappal mondtunk köszönetet azon kismamáknak, akik számára szintén fontos volt, hogy gyermekük a legmegfelelőbb táplálékhoz jusson. Köszönettel tartozunk Ruck Nikoletta édesanyának, akitől a kezdeményezés ötlete származott, és megalkotta ezt a szép emléklapot.

Védőnők



Emléklap

*Csoda
Minden csiffje aranyat ér,
Élet, táplál, nyugtat, védi.*

*Legjobb, amit babáid kaphat,
A, mit egy édesanya adhat.*

ELŐZŐ

Édesanya

és

Gyermeke

részére

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy Ön gondos Anyaként
hosszan táplálta anyatejjel gyermekét, mellyel támogatta
gyermeke egészséges fejlődését!

Sok egészséget, kitartást és boldogságot kívánunk
Önnek és családjának!

Ceglédbercel, 2018.



Mihály-nap az óvodában

2018. szeptember 27-én a *Magyar munkacsoport* szervezésében, idén ismét felelevenítettük a Mihály-naphoz fűződő hagyományokat illetve népszokásokat.

Célunk ez alkalommal sem volt más, minthogy a gyermekekkel megismertessük e jeles naphoz fűződő, szinte már elfeledett népszokásokat, mesterségeket, a régen élt emberek napjait, használati tárgyait.



A három magyar csoport mindegyike egy-egy fontos szokást, eseményt mutatott be, az óvoda korosztályhoz közelálló dramatikus, énekes, mozgásos formában. Olyan eszközöket használtunk, amelyekkel a gyermekek ritkán, esetleg soha nem találkoztak (teknő, régi függő mérleg, szenes vasaló).

A *Pillangó csoport* az e naphoz köthető *népi időjósást*, a paraszti emberek mindennapjait idézték meg a másik két csoport elé. Tették mindezt mesés, aktív részvételt nyújtó formában. Őket követték a *Tulipán csoportosok*, akik a *juhász életet* mutatták be, többek között hősiesen megvédték a nyáját a farkastól, majd a bárányokat téli szállásukra terelték, amiért a juhász megkapta a neki járó fizetséget. Mindezt dalok, népi körjátékok színesítették. A *Csiga-biga csoport* hagyományos *vásári hangulatot* teremtett, volt kikiáltó, aki kihirdette a vásárt, volt kalap, percc, madzag árus. Jöttek a vevők, szép számmal vásárolták a portékát, üres kézzel senki sem távozott, percc szerencsére mindenkinek jutott. Zárásként a csoportok őszi dalokra ropták a táncot.

„Aki nem hiszi, járjon utána!” Képek megtekinthetők az óvoda facebook oldalán!

Ezúton szeretnénk megköszönni minden szülőnek, nagyszülőnek, segítőnek, akik hozzájárultak

a tárgyak gyűjtéséhez! A tárgyakból időszakos kiállítás nyílt az óvoda folyosóján!

Pillangó, Tulipán és a Csiga-biga csoport nevében

Váradai Barbara

óvodapedagógus, Magyar munkacsoport vezető

„Szeptember – szőlőt szed sok kisember..”

(K. László Szilvia: Tizenkét hónap)



Ceglédbercel Község Önkormányzata és a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület meghívására 2018. szeptember 30-án óvodánk –immár hagyományosan – részt vett *a szüreti felvonuláson*.

Az idei évben a Tulipán és a Pillangó csoport dolgozói a Pesti út - Rákóczi u. saroknál felállított sátrat öltöztették díszbe és várták sok-sok szeretettel a kedves vendégeket, érdeklődőket. A sátonál hagymás zsíros kenyérrrel, süteménnyel, pogácsával, üdítővel és borkóstolóval csillapíthatta mindenki éhségét, szomjúságát.



Az idén is – mint minden évben – intézményünk tánc csoportjainak színvonalas műsorát csodálhatták meg azok, akik ellátogattak a rendezvényre. Először a Schmetterling német nemzetiségi tánc csoportba járó gyermekek léptek fel, melynek során hagyományörző műsoruk mellett csodaszép népviseletüket is megcsodálhattuk. Ezután az Ugribugri magyar tánc csoport következett, akik kétfestő ruhába öltözve adták elő vidám kis műsorukat. Méltán és joggal lehettünk büszkék most is mindkét tánc csoportunkra, akik minden évben időt és energiát nem kímélve gyakorolják és adják elő műsorukat.

A vendégek, érdeklődők ezen a megállóhelyen szellemileg és testileg is feltölthetnek.

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.”
/Széchenyi István/

Ahhoz, hogy ez így legyen, nagyon sok ember összefogására és kitartó munkájára volt szükség.

Szeretnénk köszönetet mondani és elismerésünket kifejezni Királyné Hideghéty Anita és Váradí Barbara kolléganőknak, akik az Ugribugri magyar tánc csoportot, illetve Szeidl Rita és Magyarné Végvári Judit kolléganőknak, akik a Schmetterling tánc csoportot szervezik, vezetik igen magas színvonalon.



A színvonalas vendéglátás nem lett volna lehetséges a kedves szülők támogatása, segítségével nélkül, akik a szebbnél szebb, finomabbnál finomabb süteményeket, pogácsákat megsütöttek.

KÖSZÖNET NEKIK ISMÉT!

Külön köszönetünket fejezzük ki Mányoki Ádámnak és kedves családjának, akik üdítőt és bort ajánlottak fel és segítettek minket. Reméljük, hogy ez a mostani egy hosszabb együttműködés első lépcsőfoka volt.

És végül, de egyáltalán nem utolsósorban szeretnénk köszönetet mondani minden kedves óvodai kolléganőnek, akik bármilyen módon, önzetlenül munkájukkal, támogatásukkal hozzájárultak a szüreti felvonulás színvonalas megvalósításához.

*Szlezákné Székely Marianna
óvodapedagógus*

Meghívó

2018. október 14-én 10 órától a Katolikus Templomban kezdődő Szentmisére,

11:30 órától Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtárban tartandó Német Nemzetiségi

Kórustalálkozónkra és az

Anyáink, Nagyanyáink „Nagykendői” kiállításra.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár

SÁGI ERZSÉBET
FESTMÉNY KIÁLLÍTÁSA
A
CEGLÉDBERCELI KULTÚRHÁZ ÉS
KÖNYVTÁRBAN

MEGNYITÓ 2018. NOVEMBER 04-ÉN
A FALU NAPON
18.00

MEGTEKINTHETŐ:
2018.11.04.-11. KÖZÖTT A
KULTÚRHÁZ ELŐTERÉBEN

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

ADVENTI VÁSÁR

kézműves foglalkozással egybekötve

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, és alkotni vágyót

2018. december 1-jén (szombaton)

08:00-12:00 óra között

a Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtárba
(2737 Ceglédbercel, Pesti út 96.)

A gyermekekkel kézműveskedünk, míg a felnőttek rengeteg kézműves szépség, és finomság között válogathatnak.

A kézműves foglalkozás részvételi díja: 900,-Ft

Készüljünk együtt a Karácsonyra!



Halloween kézműves foglalkozás

Szeretettel meghívunk minden alkotni vágyó kicsit és nagyot, halloween kézműves foglalkozásunkra

Dátum 2018. 10. 20. (szombat)

Időpont: 9:00

Helyszín: Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár
2737 Ceglédbercel, Pesti út 96.

Részvételi díj: 900 Ft

Gyertek, és készüljünk együtt HALLOWEENRE!



ASHIHARA KARATE EDZÉSEK

gyerekeknek és felnőtteknek
5-99 éves korig

**CEGLÉDBERCEL, MŰVELŐDÉSI HÁZ
NAGYTEREM**



Kedd : 17.00-18.30-ig

Csütörtök : 17.00-18.30-ig

EDZŐ: SENSEI ABUCZKY CSABA 3 DAN
(2 x VB bronz és EB bronzérmes)

**ÉRDEKLŐDNI:
+36 30 628 4443**

**AZ EDZÉSEKRE 5 ÉVES KORTÓL
MINDEN GYERMEKET VÁRUNK!**

芦原会館



A Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár klubjai és foglalkozásai

Hétfő:

- **Iskolai nemzetiségi tánc** minden hétfőn 15.15- 16.00 Polónyiné Zsuzsador Ibolyával
- **Jazz balett minik** minden hétfőn, szerdán 16.30-17.30 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Hip-hop** minden hétfőn, szerdán 17.30-18.30 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Turmix tornacsoport** minden hétfőn, szerdán, pénteken 18.30-19.30 (ingyenes)
- **Zumba** minden hétfőn-szerdán 19.00–20.00 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál.)

Kedd:

- **Német Nemzetiségi Énekkar** minden kedden 17.00-18.00 (ingyenes)
- **Jóga** minden kedden 18.00-20.00 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Freude Gruppe próbája** minden kedden 18.30-20.00
- **Ashihara karate** minden kedden és csütörtökön 17.00–18.30(érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)

Szerda:

- **Frohe Kinder** gyermek nemzetiségi tánc minden szerdán 15.30-16.15

- **Jazz balett minik** minden hétfőn, szerdán 16.30-17.30 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Hip-hop** minden hétfőn, szerdán 17.30-18.30 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Turmix tornacsoport** minden hétfőn, szerdán, pénteken 18.30-19.30 (ingyenes)
- **Zumba** minden hétfőn-szerdán 18.30–19.30 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)

Csütörtök:

- **Baba – mama klub** kéthetente csütörtökön 9.00 – 12.00 (ingyenes)
- **Ashihara karate** minden kedden és csütörtökön 17.00–18.30(érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)

Péntek:

- **Aerobik** minden pénteken 17.40–18.40 (érdeklődés a helyszínen, az oktatónál)
- **Iskolai nemzetiségi tánc** minden pénteken 19.00- 20.00 Polónyiné Zsuzsador Ibolyával
- **Turmix tornacsoport** minden hétfőn, szerdán, pénteken 18.30-19.30 (ingyenes)
- **Füzi Elek vegyeskar** minden pénteken 18.00 (ingyenes)



2018. 11. 14. (Szerda) 10:00

Péter és a farkas

Zeneszínházadás Prokofjev szimfónikus meséje alapján



Péter egy szép napon kimegy sétálni a Nagypapa háza melletti tisztásra. Barátaival a kacsával és a rigóval játszik és közben nem gondol a Nagypapa figyelmeztetésére. Ő nem fél senkitől, még az erdőt és a tisztást járó ordas farkastól sem. Pedig a farkas valóban a környéken jár, akit a vadászok is keresnek már. Mikor Péter szemtanúja lesz, ahogy a farkas elragadja kedves barátját a kacsát elhatározza, hogy majd ő megfogja az ordast...sikerül-e neki?...mi lesz a farkas sorsa?...kiderül az előadásból.

Rendezte: Fehér Richard
Dramaturg: Papp Orsolya
Zene: Szergej Prokofjev

Díszlet, bábok: Tóth Zsuzsanna és Kakuszi Zoltán

Helyszín: 2737, Ceglédbercel, Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár

Jegyár: 1000 Ft



CEGLÉDBERCELI SZENIOR AKADÉMIA

Meghívó

Kedves Olvasónk!

Szeretettel várjuk Önt az országos idősképző hálózatot működtető **Zsigmond Király Egyetem**, és a **Ceglédberceli Általános Művelődési Központ Kultúrház és Könyvtár** közös szervezésében megrendezésre kerülő **Ceglédberceli Szeniorok Akadémiájára**. A három ingyenes előadásból álló képzéssorozatra várunk szeretettel minden ceglédberceli és környékbeli szenior érdeklődőt, a Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtárba.

Az előadásokon nem csak 50+-osok vehetnek részt!

Helyszín: Ceglédberceli Kultúrház és Könyvtár,
2737 Ceglédbercel, Pesti út 96.

Második előadás:

2018. november 8. csütörtök, 14.15

Dr. Udvarvölgyi Zsolt:

**A muzulmán világ jelene és jövője
Európában és a világon**

Eötvös Hírek

Kezdődik a 2018/2019. tanév!

Mi történt a nyáron?

Iskolánk idén először pályázott és nyert támogatást **Erzsébet Napközis Táborok** szervezésére.

Napközis táborainkat 2018.06.18.-06.29. között két turnusban valósítottuk meg azzal a nem titkolt céllal, hogy a gyermekek szünidejét tartalmas, élménydús programokkal megtöltve a családokat is segítsük a nyári gyermekfelügyelet megoldásában.

Az első héten 74 gyermek és 8 pedagógus, a másodikon 51 gyermek és 5 pedagógus vett részt a táborban.

Mindkét héten meghatározott szakmai témakörök alapján állítottuk össze a programot, úgy mint önismeret, közösség-építés, sport, egészséges életmód, környezettudatosság, természeti értékeink megőrzése, hagyományörzés, művészeti nevelés, környezet- és iskolaszépítés. Közösségépítő játékokkal csapatokat kovácsoltunk, akik egész héten vetélkedtek egymással. A csapatok vidáman, felszabadultan játszottak, versenyeztek a sportban, örömmel alkottak, táncoltak és „graffitiztek”. A kísérő pedagógusok által vezetett foglalkozások (pl. gyöngyözés, kavics- és gipszfestés, szövés, népzene és néptánc, sportversenyek stb.) mellett bábszínházi előadás és hagyományörző programok is voltak. Ebben segítségünkre volt a Turáni Hagyományéltető Egyesület és az AMAKAFF BT, akik értékes ismeretekkel és örömteli foglalkozásokkal szereztek kellemes élményeket a résztvevőknek. Köszönet érte! Az első heti programot egy jászberényi állatkerti látogatás, a második hetit egy csongrádi kalandtúra tette teljessé.

A tábor a családok részéről csak jelképes hozzájárulást kívánt, mivel csak a regisztrációs díjat (heti 500 ft gyermekenként) kellett megfizetniük. Minden más költséget - a gyermekek napi négyzeri étkeztetésének díja, útiköltség, belépőjegyek, a foglalkozásokhoz szükséges anyagok és eszközök, sportszerek stb. - a pályázat által fedeztünk.

A tábor programjaihoz biztosított sokféle társasjátékot, sportszert és kreatív eszközt a későbbiekben is hasznosítani tudjuk majd az iskolai és napközis életben.

Szeretnénk megköszönni mindazon pedagógusoknak, akik az előkészületekben és a tábor levezetésében részt vettek, hogy a tanévzárással járó teendők mellett a táboroztatás fáradságos munkájára is vállalkoztak. Megköszönjük továbbá az iskola többi dolgozójának is, hogy munkájukkal támogatták táboraink zavartalan lebonyolítását.

Most elő ízben vehettek részt tanulóink **vándortáborban**. Vándortáborban voltunk...

Július 27. és augusztus 2. között 21 Eötvös-iskolás járta a Pilis-hegységet, Novák Károly, Vas Viktor és Schmidt Ferencné Edina néni kíséretével.

Az első nap nagyon nehéz volt: nem voltunk edzésben, meredek volt az út és néha el is tévedtünk. Jól elfáradtunk. Jó, hogy a csomagokat legalább nem kellett cipelnünk, azokról a táborvezető gondoskodott. Az első szállásunk elég nomád volt. Szabadtéri tusolóban lehetett mosakodni és öltözni, nyitott volt az ebédlő is, ahol este bográcsgulyást ehettünk.

A 2. napon a Holdvilág árokban túráztunk. Ez volt a leg-



hosszabb és a legszebb út, 21 km-t mentünk.

Mindhárom szálláshelyen sátorban aludtunk. A második és harmadik szálláson az ebédlőig is gyalogolni kellett, úgy-hogy az étvágyunkkal semmi baj nem volt.

Az utolsó éjszaka csillagtúrán vettünk részt, világítás nélkül barangoltunk a mezőn és figyeltük az éjszakai égboltot. A szálláshelyen lehetőségünk volt a szabadban aludni, figyelni a természetet. Hallottunk pl. macskabaglyot.

Összesen 116 kilométert tettünk meg, de nagy élmény volt. Jövőre is szívesen elmegyünk.

*Kecskeméti Dóra és Koncz Nikolett
8.a osztályos tanulók*

A nyár folyamán saját munkaerővel megtörtént a mosdók, öltözők tisztasági festése, a nagytakarítás az egész épület-komplexumban. Rendezett környezet várja a diákokat a technikai személyzet, Dudásné Fábrián Ágnes, Hohl József, Molnár Ibolya, Németh Andrea és Városi Józsefné jóvoltából. Köszönet érte! Az elhasználódott táblák is új ruhát kaptak. A táblafestést, vonalazást önkéntes munkával, díjazás nélkül végezte el egy szakember, aki neve elhallgatását kérte. Köszönjük a segítségét!

A Kisiskolába végre elhelyezésre került 2 db játszótéri játék: egy láncos egyensúlyozó és egy mókuserék. A nyári tábor alatt a gyerekek és a pedagógusok megfestették a kerítést, így vidám, játékos külsőt kapott az udvar.

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselőtestülete jóváhagyásával Török József polgármester úr pályázott a Petőfi utcai melegítőkonyha felújítására, sikeresen. Így a konyha berendezése és az étkező bútorzata, felszerelése újjászületik. Köszönjük a gondoskodást és a 16 millió forintos beruházáshoz a jelentős önrész biztosítását!

A Ceglédi Tankerületi Központ pályázatot nyert az országos Kodály program keretében az alapfokú művészeti iskolák fejlesztésére. Ebből a keretből kapott a zeneiskolánk új hangszereket, több, mint kétmillió forint értékben: pianínót, elektromos zongorát, 3 db trombitát, egy klarinétot és egy harangjátékot. Lesz némi pénz a régi hangszerek javítására is. Köszönjük!

Mi várható az új tanévben?

Az Eötvös iskola létszáma újra 280 fő fölé emelkedett, ami örömdetes. Azonban még így is kis létszámú - 14-20 fős - csoportokban tanulhatnak a diákok.

Ebben a tanévben a legfontosabb változás, hogy papír alapú adminisztráció helyett rátér az iskola az **e-naplóra**. Ennek lényege, hogy a naplók, az értesítők elektronikus formában működnek, így a szülők közvetlenül nyomon követ-

hetik gyermekük előmenetelét, osztályzatait, érdemjegyeit az e-naplóban. A tantestület döntése szerint ebben a tanévben még átmenetileg használjuk a hagyományos értesítőket, ellenőrzőket is, hogy megkönnyítsük a szülőknek az átállást.

A Ceglédi Tankerületi Központ kiválasztotta a Ceglédberceli Eötvös Iskolát arra, hogy részese legyen az „Egészségtudatosság fejlesztése 7-18 éves korosztály részére” című modellprogramnak. Csatlakozunk az **Egészségfejlesztő Iskolák hálózatához**, és további 99 intézménnyel együtt egy kidolgozott, korszerű programot valósítunk meg 2019. február 1. és 2019. június 31. között. Első félévben a pedagógusok továbbképzéseken készülnek fel a projektekre.

Minden közoktatási intézményben az új adatvédelmi törvényhez (GDPR) kell igazítani az iskola működését, ami minden résztvevőt érint. A szülők többféle módon és helyen tájékoztatást kapnak majd a változásokról (az iskola honlapja, szülői értekezletek, tanévnitó, Ceglédberceli Híradó, stb). Kérünk minden gondviselőt az együttműködésre (pl. adatvédelmi nyilatkozat aláírása és visszajuttatása) és kérjük szíves megértésüket.

Mi történt eddig?

Az első tanítási napon, 8 órákor tartottuk a tanévnitó ünnepséget a főépület udvarán. Hagyományainkhoz híven

szerepet fogadtuk az első osztályosokat, akik letették a „golyaesküt”, és az iskola a Diákönkormányzat jóvoltából apró ajándékkal – egy-egy babzsákkal - köszöntötte őket. Valamennyi első osztályosnak sikerélményeket, jókedvet kívánunk az iskolában.

Mi várható?

Szeptember 6-án a Fesztivál Zenekar szervezésében interaktív zenei koncertre látogathatnak diákjaink a Kultúrházba.

Szeptember 25-én lesz az őszi papírgyűjtés. A Diákönkormányzat szervezi, és a bevétel megoszlik a DÖK kassza és az osztályok pénztárai között. Így érdemes gyűjteni, hiszen az osztályprogramokhoz segítséget jelenthet a befolyt összeg. Az a diák, aki 100 kg-nál több papírt ad le, osztályfőnöki dícséretet kap.

Október 1-től indul a **„Dobd a kosárba!”** program, 1-5. évfolyamon tanulóknak, két csoportban.

Október 4-én délután 18 órákor **emlékezünk az Aradi Vértanúkra** a régi piactéren a Kossuth utcai haranglábnál. A felvonulásra és az azt követő műsorra szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Minden résztvevőnek tartalmaz, élményekben gazdag 2018/2019. tanévet kívánunk!

Iskolavezetés

Innovációk az Eötvös suliban

Itt az e-napló!

A papíralapú nyomtatványokról országos irányelveket követve áttértünk a digitális adatkezelésre. A szülők interneten és mobil alkalmazáson nyomon követhetik gyermekük iskolai előmenetelét: osztályzatait, dicséreteit, felszerelés vagy házi feladat hiányát, a tananyagot, a hiányzásokat, késéseket. A szülők belépési kódjait folyamatosan juttatjuk el az illetékesekhez, vagy személyesen átvehető a Pesti út 160. szám alatti épületben. Kérdést, problémát (elveszett kód, rendszerhiba, segítségkérés) elektronikusan jelezzék a következő e-mail címen: igh@ejcbisk1.t-online.hu.

A diákok a belépéshez szükséges adatokat az iskolában, az osztályfőnököktől kapják meg.

Ebben a tanévben még használatban maradnak a tájékoztató füzetek és az ellenőrzők, kérjük kövessék figyelemmel. A hiányzások igazolását, a kérelmeket továbbra is papíralapon kell eljuttatni az intézménybe.

Indul a Boldog Iskola Program

2018/2019-es tanévtől iskolánk bekapcsolódik a Boldogság Program megvalósításába, melynek keretében fejlesztjük tanulóink érzelmi intelligenciáját és boldogságra való képességét.

A 2018/2019. tanévben a 2. évfolyam vesz részt ebben, Fekete Anikó Barbara irányításával.

A Jobb Veled a Világ Alapítvány 2014-ben indította el Boldogságóra programját, melynek fővédője Prof. Dr. Bagdy Emőke. Az ő véleménye a programról:

„Arra törekszünk, hogy a Boldogságórák derűs és élménygazdag feladatai, játékaik, valamint gyakorlatai fokról fokra kibontakoztassák a derűt és életszeretetet. Gyermekünk így a jövőbe vetett hittel, bátran járják végig a felnőtté válás útját, majd boldogságra képes emberré válhatnak.”

zető utat, majd boldogságra képes emberré válhatnak.”

A „Boldog Iskola” programról még többet boldogiskola.hu weboldalon tudhat meg.

További újdonságokról számolunk be a következő számban.



Boldog Iskola

Nevezetes események a közeljövőben

- Október 1-től indul a **„Dobd a kosárba!”** program, 1-5. évfolyamon tanulóknak, két csoportban.
- Október 3-6. között a **„Határtalanul!”** program keretében a 7. évfolyam tanulóinak Ady Endre nyomában kirándulnak Erdélyben.
- Október 4-én az iskolások nyílt rendezvényt emlíkeznek **az aradi vértanúkra** a Kossuth utcai haranglábnál.
- Október 10-én a Pesti úti épületbe, 11-én a kisiskolába érkezik a fotós, hogy egyéni és csoportképeket készítsen a tanulókról.
- Október 13-án országosan munkanap lesz. Az iskola pályaaorientációs napot tart, a gyermekeket ebédig foglalkoztatjuk szervezeten, utána ügyeletet biztosítunk azoknak a tanulóknak, akik igénylik.
- Október 18-án, csütörtökön délután lesz az **iskolai focibajnokság őszi fordulója**.
- Október 26-án, pénteken, tantestületi továbbképzés miatt **rövid tanítási nap** lesz, a tanórák 10 óráig tartanak, utána szükség szerint ügyeletet szervezünk.
- Október 22-e országos pihenőnap.
- Őszi szünet kezdődik október 29-ei héten. Első tanítási nap november 5-e hétfő.

Iskolavezetés

Freude Kapelle hírek

Ceglédbercelt képviseltük 2018. szeptember 30-án Tolna város Mözs településrészén. A felkérést Koleszár Ferencnéől a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökétől kaptuk a Herbst Musik címen megrendezendő fúvós térzenére. A Freude Kapelle és az Alte Herren elnevezésű dombóvári fúvószenekar teremtett jó hangulatot a napsütéses őszi délutánban. Hálás és a német zenét ismerő, valamint azt szerető helyi közönség alig engedte le a színpadról a zenekarokat. A jó hangulatban még közös zenére is sor került a zenekarok között. Zenés játékunkkal Elnök asszony olyan szinten meg volt elégedve, hogy a jövő évre jelezte meghívási szándékát a Freude Kapelle részére. Ezen felül a dombóvári zenekarral is összebarátkoztunk, akik jövő év júniusában megrendezésre kerülő rendezvényükre hívtak bennünket. Jól éreztük magunkat! Köszönjük a felkéréseket, amelyeknek igyekszünk eleget tenni.

Családi Zenekarok X. Országos Találkozója 2018. november 17. – Ceglédbercel

A Magyarországi Német Ének-, Zene- és Táncukarok Országos Tanácsa Ceglédbercelen rendezi meg rendezvényét. 16.00 órakor német nyelvű szentmise kezdődik, majd 18.00 órakor a Művelődési Házban mutatkoznak be az ország különböző településeiről a meghívást elfogadó zenekarok.

A szervezők és a Freude Kapelle nevében szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt.

Az örömcsoport részt vett a szüreti felvonuláson.



Kaposi József

MEGHÍVÓ

A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület szeretettel meghívja Önt és kedves családját 2018. november 24-én szombaton

SVÁB DISZNÓVÁGÁS programjára.

A rendezvény helyszíne:
Művelődési Ház udvara
2737 Ceglédbercel Pesti út 96.

Program:

7 órakor találkozás a Művelődési Ház udvarán, ahol az előző este leszúrt és megtisztított disznó feldolgozását végzik a Kultúregyesület tagjai, mely megtekinthető.

Kultúregyesületünk tagjai az alapanyagokból hagymás vért, savanyú májat, sült húst, húslevest, hurkát, kolbászt, töltött káposztát, tőpörtyűt készítenek.

Az elkészült ételek kóstolójegy ellenében megvásárolhatók 12 órától.

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt!

Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület Vezetősége



Ugráló csapatépítés

Már az előző tanév vége előtt felmerült az ötlet, hogy az Ifjúsági Egyesület táncosainak hagyományos kirándulásán ezúttal az Elevenparkban található Cyberjump Trambulinparkot kellene meglátogatni. A gondolat megvalósítására az egymást követő sűrű fellépések, valamint a nyári szünet miatt végül szeptember 14-én délután került sor. A Budapestre történő indulást végül 2 órával tettük a lefoglalt időpont elé. Ez az elővigyázatosság kifizetődőtt, mert a pénteki forgalom és az útlezárások miatt szinte percre pontosan érkeztünk a parkba. Gyors lepakolás után a speciális zoknikat felvéve indultak nagy lendülettel ugrálni a fiatalok. A sok különböző trambulinpálya és az akadályok alaposan igénybe vették a gyerekeket, de a 2 órás játékidő így is hamar elrepült. Élményekkel telve hagytuk ott a parkot, amelyről a legtöbben megállapították, hogy mindenképpen visszatérnek majd oda. A hazaút szerencsére már gyorsabb volt, így estére időben megérkezve tudott mindenki pihenni egy nagyot másnap reggelig.

Köszönjük Kovács Jánosnak a biztonságos utazást!

Polónyiné Zsuzsador Ibolya

*Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület
elnök*

Szüreti felvonulás

2018. szeptember 30-án rendezte meg az Ifjúsági Egyesület Ceglédbercel Község Önkormányzatával közösen szüreti felvonulását. A tavalyi nagy sikerű esemény folytatásaként megszervezett rendezvényen ismét kijelölésre kerültek a terepbejárást követően a megállóhelyek és az

útvonal is, valamint az is eldőlt, hogy a menetet hintók, ló vontatta kocsik, lovasok és kísérők (kerékpáron, gyalogosan, autóval) alkotják majd. A menet elején haladó hintókban ült településünk polgármestere, alpolgármestere, jegyzője és képviselője, míg a

kocsikon a Kisparty Zenekar, az Ifjúsági Egyesület táncosai, a ceglédi Unghváry László Borrend tagjai és a ceglédi Patkós Irma Művészeti Iskola diákjai foglaltak helyet.

A menet a Szabó Pál Szabadidőparkból indult 13 órakor, és először a Ruttner Farmhoz ment, ahol az Örömcsoport műsora után megvendégelte az érdeklődőket. A következő állomás a Szent István szobornál volt, ahol a kocsik és hintók utasai kinyújtóztathatták elgémberedett lábaikat. A vendéglátás percei után indult a menet a Művelődési Házhoz, ahol a Német Nemzetiségi Kórus fogadta az érdeklődőket: dalaik és a finom falatok egyaránt nagy sikert arattak. Ezután a Rákóczi utcánál a Napsugár Óvoda Schmetterling csoportja és az Ugri-bugri Táncscsoport lelkes gyermekei, valamint az egész óvoda dolgozói



és szülői csapata várt minket a szépen feldíszített sátonnál. A csoportok műsora, valamint a finom falatok után indult tovább a menet a Fecske Borozóhoz, ahol a szekereken utazó ifjú táncosok, a Fantasztikus Sokx4-es és az Ifjúsági csoport tagjai mutatták meg tudásukat.

A Kossuth Lajos utcai harangláb volt a következő megálló, ahol a Frohe Kinder Tanzgruppe, valamint a Tóth

Ferenc tanár úr vezette Tulipán magyar táncscsoport adta a műsort, a szülők pedig finom falatokkal kínálták az érdeklődőket. Innen a Cserői utca sarkához vonult a menet, ahol a Megyei Fivérek Pincészete volt a vendéglátó, és ismét az Ifjúsági Egyesület táncosai

léptek fel. A következő állomás a Jókai utcai játszótérnél volt, ahol a Füzi Elek Vegyeskar és a Patkós Irma Művészeti Iskola diákjai adtak műsort.

Ezután az Aranyhegyi Pinceszövetkezethez vezetett az út, ahol a pincelátogatás és a szíves kóstolóval egybekötött vendéglátás után a fiatalok ismét előadták nagy sikerű műsorukat. Innen a Dózsa György utcai Zöldség-Gyümölcsöshöz ment a csapat. Útközben **csokival és cukorral kedveskedtek az utcán nézelődők a kocsin utazó táncosainknak.** Noémi és az érdeklődők már várták a Dózsa György utcában a menetet.

Itt is az Ifjúsági Egyesület táncosai szórakoztatták az egybegyűlteket, majd a menet végül fél 7-re érkezett a Szabó Pál Szabadidőparkba.

Jó volt látni, hogy a falu legkisebbjeitől a legnagyobbakig mindenki összefogott, és együtt vettek részt a nagy sikerű rendezvényen. A visszajelzések alapján a nézők és a résztvevők egyaránt jól érezték magukat.

Köszönjük szépen Török József polgármester úrnak, hogy támogatta kezdeményezésünket és segített a szervezésben. Köszönjük feleségének, Törökné Simai Irénnek, hogy bő szoknyában elkíserte táncosainkat a felvonuláson. Köszönjük alpolgármester asszonynak, Dr. Nagy Gábornénak és férjének, Dr. Nagy Gábornak, Koglerné Hernádi Ágnes képviselő asszonynak és férjének. Kogler Mihálynak, hogy velünk együtt vonultak fel. Köszönjük Krecsák Attilának és a polgárőröknek, valamint a rendőrségnek, hogy segítették a felvonulást és ügyeltek a biztonságos lebonyolításra. Köszönjük Senkei Ritának a sátrakhoz készített táblákat. Köszönjük Városi Zoltánnak a hangosítást, valamint a Ruttner, a Nagyházi és a Mányoki családnak a technikai feltételek (áramszolgáltatás) biztosítását. Köszönjük Mányoki Ádámnak az óvodások számára felajánlott üdítőt. Köszönjük a Kisparty Zene-karnak, hogy kísérték táncosainkat és zenéltek az úton. Köszönjük Hornyik Lászlónak és embereinek a technikai

hátter biztosítását. Köszönjük Pálné Fehér Mariannának és Pintér Lászlónénak a segítséget. Köszönjük Vankné Icának a süteményt és a vizet. Köszönjük szépen az Eötvös József Általános Iskola Táncsoportjainak, hogy elfogadták meghívásunkat. Köszönjük a Fecske Borozónak, a Megyeri Fivérek Pincészetnek, az Aranyhegyi Pincészövetkezetnek, a Dózsa György úti Zöldség – Gyümölcsösnek, hogy elfogadták felkérésünket, és vendégül látták a felvonulókat valamint a nézőket. Köszönjük szépen a csoportoknak és lovasoknak, akik elfogadták meghívásunkat: Füzi Elek Vegyeskar, Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület, Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kórus, Ceglédberceli Napsugár Óvoda Táncsoportjai, Kovács Laura és kis tanítványa, Füleki Helga lovasok. Köszönjük, hogy színesítették a felvonulók táborát a más-honnan érkező lovasok.

Köszönjük az Emberi Erőforrások Minisztériumának (NEMZ-KUL-18-0920 támogatását!

*Polónyiné Zsuzsador Ibolya
Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület
elnök*

Íjász hírek!

Szeptember hónapban három versenyen indultunk. Besenyszögi Íjász próbán Bezzeg Dorka gyermek kategóriában I., Bezzeg Zsolt felnőtt férfi kategóriában III. helyezett lett. Lakatos Róbert élete első versenyén 70%-ot teljesített. A II. Fejes Íj Találkozó is szép eredményeket hozott. Bezzeg Dorka I., Bezzeg Mónika III., Szabó Károly III. helyezést ért el. Egy nagyon izgalmas csata során a csapatversenyben első helyen végeztünk. A hónap második felében Taksonyban jártunk. Egy szép helyszíni esküvő tette érdekessé a versenynapot. Bezzeg Dorka II, Bezzeg Mónika távlövésben I. helyezett lett.

Két rendezvényre is invitálták egyesületünket. Albertirsai családi napra kaptunk meghívást, ahol az íjászat rejtelmeibe avattuk be az érdeklődőket. Abonyban pedig az Egyedül nem megy Alapítvány felkérésére foglalkoztunk értelmi fogyatékkal élő gyermekekkel. Meg-



ható volt tapasztalni, hogy az autista, Down-szindrómás gyerekek milyen nagy érdeklődéssel vannak az íjászat felé. Boldogan, fegyelmezetten várták a következő lövéseket, és a nap végére önállóan is tudták használni az íjakat. Nagyon hálásak vagyunk ezért a meghívásért. Köszönjük, hogy részesei lehettünk ennek a fantasztikus

napnak. Sok élményt, érzést kaptunk a gyerekektől!

„Az hogy másképpen látjuk a világot, nem azt jelenti, hogy te jól látod én meg rosszul. Azt jelenti, tanulhatunk egymástól! „

*Ceglédberceli Hagyományéltető
Íjászegyesület*

Ingyenes lakossági elektronikai hulladék gyűjtés

A veszélyes hulladéknak számító, használaton kívüli elektromos és elektronikai eszközök, berendezések, valamint lemerült akkumulátorok gyűjtése

2018. október 27-én szombaton 08.00-16.00. és 28-án vasárnap 08.00-12.00 óra között a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal udvarában.

A gyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli árammal, elemmel vagy akkumulátorral működő eszközeit.

Szétszedett vagy hiányos berendezést a hulladékkezelő nem vesz át!

CKSE HÍREK

Felnőtt csapat

Minden szurkolót és érdeklődőt szeretettel várunk a mérkőzésekre!

4. forduló

Ceglédbercel KSE – Tápióság KSK 2-2
g: Horváth R., Détári T.

5. forduló

Újszilvás KSE - Ceglédbercel KSE 0-0

6. forduló

Ceglédbercel KSE – Pilisi LK II. 0-10

7. forduló

Úri KSK - Ceglédbercel KSE 9-2
g: Malya J.(2)

Soron következő bajnoki mérkőzések:

8. forduló 2018.10.06. 15:00

Nagykőrösi Kinizsi FC II. - Ceglédbercel KSE

9. forduló 2018.10.14. 11:00

Ceglédbercel KSE – Galgahévíz SK

10. forduló 2018.10.20. 14:00

Albertirsa SE - Ceglédbercel KSE

11. forduló 2018.10.27. 13:30

Ceglédbercel KSE – Mogyoród

12. forduló 2018.11.04. 13:30

Szentmártonkátai SE - Ceglédbercel KSE

I. Ceglédberceli lány kupa

Idén megrendezésre került első alkalommal a Ceglédberceli lány kupa.

A kispályás tornán 4 csapat szerepelt. A két berceli csapat mellett két irsai csapat mérte össze tudását. A berceli lányok minden elvárást túltesztelve az első és második helyen végeztek a tornán.

Minden csapat kupát kapott a torna végén, és a különdíjazottak is kupával gazdagodtak.

I. Ceglédberceli lány kupa végeredménye:

1. CKSE FEHÉREK
2. CKSE PIROSAK
3. ASE 2
4. ASE 1

Külön díjazottak:

Legjobb játékosok csapatonként:

- Proszler Nikolett (CKSE FEHÉR)
Galambos Emese (CKSE PIROS)
Horányi Bianka (ASE 2)
Takács Edina (ASE 1)



Torna résztvevői

Legjobb kapus:

Bézi Barbara(CKSE PIROSAK)

Köszönjük azoknak a szülőknek és szurkolóknak, akik kilátogattak, és szurkoltak a lányoknak!

CKSE

Szabó Pál Diáksport Egyesület Hírei!

Tisztelt Ceglédberceli Lakosok! Bécs – Pozsony – Budapest 330 km teljesítve!

Az elmúlt évi Balaton és Fertő tó megkerülése után az idén a „Bringa Barátok csapata” a Mátyás évfordulóhoz csatlakozva a Duna mentén kerékpárral tekerte végig Bécs- Pozsony - Budapest útvonalat. A 330 km-es távot öt nap alatt teljesítette a csapat. Szombat délelőtt indultak el Bécsből a Duna menti jól kiépített kerékpárúton, amelyen élvezetes volt számukra a tekerés. Az osztrák fővárost elhagyva Schönau an der Donau településen pihentek meg. Innen útjuk a gáton vezetett, csodálatos érzés volt a Dunán átívelő hídon kerekezni és gyönyörködni a tájban. A kora este érkeztek meg első állomásunkhoz Pozsonyba. Kellemes meglepetésben volt részük, mert egyszerűen a szlovák kerékpárutak

nézve). Igazán irigyelhetjük őket. Rajkánál gurultak át magyar földre. Nagy meglepetésükre és örömükre Mosonmagyaróváron vásári forgatagba keveredtek. Győrzámolyi rokonlátogatás és vacsora után az éjszaka leple alatt Győr fényeit csodálva érkeztek meg második szálláshelyünkre. Nagy bátorságukra vall, hogy bringáink a győri nemzeti színház parkolójába pihentek. Harmadik napjuk sok izgalmat tartogatott számukra. Nehezen, de ki-keveredve a városból a szőlőhegyen áttekerve jutottak el az „ismeretlenbe” Banára, ahonnan egyszerűbb és kényelmesebb lett volna Bábólnán keresztül a Komáromi erődöt bevenniük, de ők tartották magunkat az EuroVelo 6 útvonalához. Így Ácson

kítva. A külföldi-belföldi turistákra gondolva ez az út biztos eszközbe juttatja Magyarországot nem + előjellel. A kalandtúrájuk végén a Komáromi Ipari Parkon keresztül bringázva értek célba. A napot lazításként egy kis esti úszással zárták a helyi termálfürdőben. Harmadik nap búcsút intettek Komáromnak és Neszmélyig meg sem álltunk, ahol felkeresték a Hajóskanzent. A „legszebb” kerékpárutat Nyergesújfaluban találták, egy igazán modern fejlődő települést ismertek meg átutazóban. Délutánra értek az Esztergom város táblához innen, már csak a bazilikáig kellett felkapaszkodniuk, de sikerült. Az utolsó nap, számos izgalmat és bosszankodást tartogatott számukra. Kétszer kelték át a Dunán komppal Szobnál és Vácnál, (akik szeretik a kerekezést és a Dunát így járnak, mert kerékpárút sajnos itt vezet) sok időt vesztek egy-egy óra várakozás miatt a nagy álom a haza kerekezés gondolata szertefoszlott. A „feketeleves” Szentendrén következett, a 11-es útból leválasztott kerékpársáv nem veszélytelen, itt az EV6 jelzése is eltűnik. Több, mint egy órát bolyongtak, amire megtalálták az utat, kiderült az út járhatatlan, így egy másik úton értek célba, jutottak el Budapestre. Az első két napon biztonságot nyújtott a felvezető autó. Köszönjük Szántó Zoli segítő közreműködését.

A jövőben érdemes több napra tervezni a kerékpártúrát, ugyanis akkor lehetőség nyílik Komárnoba és Párkányra is áttekerni.



kiválóak. Vasárnap reggel, azt is megtapasztalták, hogy a pozsonyiak nagy része intenzív mozgással tölti el a hétvégét. A töltésen kialakított kerékpárutat ellepték a futó, gyalogló, görkorizó családok, fiatalok és „ezüstkorúak” (jó példa a jövőre

keresztül érkeztek Komáromba. Útjuk során a kitáblázott kerékpárúton nem kis meglepetésükre találkoztak néhány vaddisznóval, egy kamionnal és egy „biciklis bennszülöttel”. Mindezt még „überelte” a földút, itt-ott dagonyákkal és gázlókka

Katolikus Hírek!

AVLAI NAGY SZENT TERÉZ

Október 15. *Avila, 1515. március 28. +Alba de Torres, 1582. október 4. Teréz abban a történelmi korszakban élt, amikor a spanyol királyság kultúrája fénykorában és hatalma csúcsán állt. A család ősei oroszlánként harcoltak a mórok ellen. Teréz szintén harcra született. Tizenkét gyermek közül három volt leány. Közülük kettő férjhez ment, csak Teréz határozott úgy, hogy kolostorba vonul. Amikor köztudottá vált, hogy belép a Kármelbe, mindenki megdöbbsent - - ő maga is.



Elhatározása mögött nem szerelmi csalódás, nem is természetes hajlam vagy a kolostori élet utáni vonzódás állt, nem is valami megfoghatatlan érzés, ami gyakran rejlik egy hivatás háttérében.

Teréz az üdvösséget kereste, mégpedig „nagy áron”. Amibe pedig belekezdett, hogy apáca legyen, azt nagyon komolyan tette.

Annyira komolyan, hogy a megerőltetéstől egy év után fizikailag is, idegileg is összeomlott. Vérszegény lett, köszvényeszerű ízületi bántalmak támadták meg, melyek végül egy négynapos me-revgörcsbe mentek át. Már elkészítették a sírját, és néhány kolostorban elimádkozták érte a halotti zsolozsmát, ám a görcs egyszer csak feloldódott, Teréz magához tért.

Ezután következett tizennyolc hosszú esztendő, és közben nem történt Teréz életében semmi. Az átlagosnál nem rosszabb, de nem is jobb apáca volt. „Az, amit addig éltem, az én életem volt. Az pedig, ami ekkor kezdődött, Isten élete bennem.” Végleges megtérése után, teljes erővel belevetette magát a küzdelembe, hogy a szívét „összhangba hozza” Krisztus szívével.

De bármilyen alázatos és tartózkodó volt a kolostori életben, az Istentől kapott kinyilatkoztatások miatt nővértársai üldözni kezdték. Azzal vádolták, hogy látomásai nem Istentől, hanem az ördögtől valók. E kínos helyzetből négy szent: Borja Szent Ferenc, Bertran Szent Lajos, Alcantari Szent Péter és Keresztes Szent János tanúságtétele szabadította meg, mert ők igazolták Teréz misztikájának igaz voltát.

Mint minden igazi misztikus, Teréz is úgy érezte, hogy cselekednie kell, apostoli életre küldik és szeretetben kell tevékenykednie. Teréz mindenekelőtt „igen hűséges akart lenni a rendi reg-

ulához”, mert megtapasztalta, hogy mennyire eltávolodtak az eredeti kármelita szellemtől.

Miután engedélyt kapott a pápától és az avilai püspöktől, egy árva fillér nélkül hozzálátott Avilában egy kis kolostor építéséhez. 1562-ben nyitotta meg, és elszánva magát arra, hogy a kármelita életet a maga eredeti szigorában fogja élni, lehúzta a saruját és nevet változtatott: ettől fogva Jézusról nevezett Teréz. Szinte lehetetlen jelentőségének megfelelően értékelné Nagy Szent Terézt.

A „szegény, bűnbánó apáca”, ez a beteges, gyenge nő haláláig -- az ellenségeskedő világban és rendszerint drámai körülmények között - tizenhét női és tizenöt férfi kolostort alapított a sarutlan kármeliták számára. Teréz 1582. október 4-én halt meg.

Szeretettől izzó élete jelképeként Alba de Torresban ma is épen őrzik a szívét!!! VI. Pál pápa 1970. szeptember 27-én az egyháztanítók közé emelte. Olyan megtiszteltetés ez, amely a szent nők között rajta kívül máig csak Sziénai Szent Katalinnak (lásd április 29-én) jutott osztályrészül.

Avilában, október 4-ről 5-re virradó éjszaka halt meg, épp akkor, amikor bevezették a Gergely-féle naptárreformot, minek következtében a következő évben az évforduló már október 15-re esett. 1622-ben avatták szentté, ünnepét 1636-ban vették fel a római naptárba. Ugyanabban az esztendőben, amikor a törökök Ciprus szigetén elpusztították az utolsó kármelita kolostorokat, amelyekben még őrizték az ősi kármelita fegyelmet, Teréz megnyitotta az első kis kolostort



Avilában, a „szegény bűnbánó apácák” számára. Nevetve állapította meg, hogy a kolostorok építése során olyan jártasságra tett szert, mintha „kofa vagy kereskedő lenne”.

A gyóntatója egyszer így kiáltott fel: „Istenem! Inkább vitatkoznék a világ összes teológusával, mint ezzel a nővel!” Az egyik püspök pedig, akinek jelentették, hogy Teréz új kolostor alapítását tervezi, szárazon megjegyezte: „Akkor az a kolostor már meg is van alapítva!” Teréz harcos természet volt: Egy másik rend főnökének ezt írta: „Már régóta nem esett olyan nehezemre semmi, mint a Kegyelmed sorait olvasni. És soha nem esett olyan jól széttépnem egy levelet...”

Azt kívánta, hogy ez a vidám derű uralkodjék az összes kolostorban: „Jobban félnék egy savanyú apácától, mint egy sereg gonosz lélektől!”

A környezetében nem tűrt meg szomorú arcot: „Isten őrizzen a szomorú arcú szentektől!” Verte a tamburint, énekelt, verselt, és vidám kedélyével mindenkit felderített. Ha valaki emiatt szemrehányást tett neki, így válaszolt: „Erre mind szükség van, hogy elviselhessük az életet”. Teréz jámborságából is az élet szerete áradt. Szerette Istent, anélkül, hogy megvetette volna a földet. Amikor egy alkalommal vendégségben volt és feltálaták kedvenc ételét, az egyik apáca lekicsinylő megjegyzést tett az ingyencségről. Teréz nevetett egyet és megfelelt neki: „Dicsérd inkább ennek az úrnak udvariasságát, és jegyezd meg: ha fogoly, akkor fogoly, ha pedig vezeklés, akkor vezeklés!”

Héregi

MÉCSES- ÉS SELYEMVIRÁG VÁSÁR!

A Ceglédberceli Kultúrház
parkolójában

2018. október 17. és
2018. október 24-én
szerdán 8-12 óra között



Adél virágai

Héregi József

Mindszentre koszorúk, sír és
vázadíszek.

Temetői szálasvirág előrendelhető.

Cserepes és vágott virágok. Koszorúk.

Temetési csokrok és ajándéktárgyak.

Ceglédbercel Pesti út 161. | Tel.: 06/30/3999-841

TERMELŐI MÉZ

Vásároljon kiváló minőségű magyar
mézet a helyi termelőtől.

Repce, akác, selyemfő, nyári vegyes
napraforgó mézeink különböző
kiszerezésben és díszdobozokban is
megvásárolhatók.



„DÓCZI MÉHÉSZET”

Ceglédbercel Petőfi S. Szép u. sarok.

Telefonszám: 06-70-333-5438

Házhozszállítást is vállalunk.

Ceglédberceli HÍRADÓ

Ceglédbercel Község Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó:

Apáti Bt., Cegléd, Kazinczy u. 44.

Főszerkesztő: Pető Zsolt, jegyző

Tervezési munkák:

Tápió Nyomda Kft., Ali Attila, 06 20/982-1180

Nyomdai munka:

Apáti Nyomda 2700 Cegléd, Csatorna u. 8.

Tel.: 06 53/313-565, 06 30/963-3487

